



В областном центре состоялась научно-практическая конференция



На прошедшей неделе в Оренбургском государственном университете состоялась региональная научно-практическая конференция, на которой собрались все ведущие юристы областного центра.

Одним из организаторов мероприятия была член Общественного совета при Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области, декан юридического факультета ОГУ Мищенко Елена Валерьевна.

Активное участие в работе данного научного форума приняли сотрудники следственного управления, ветераны следствия и слушатели школы «Молодого следователя».

На обсуждение был вынесен вопрос о совершенствовании законодательства в области защиты прав и свобод человека и гражданина.

Председатель Совета ветеранов Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области Иванов Олег Валерьевич, выступил перед собравшимися с докладом на тему: «Формирование практических навыков следственной работы у студентов».

В жарких дискуссиях представители правоохранительных органов и научные работники определили основные направления по укреплению прав и свобод граждан в Оренбуржье.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Фотогалерея:



16 Января 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876942/item/876982/folder/1048783>